



## **Следователи СК устанавливают обстоятельства гибели рабочего в Новоусманском районе**



По предварительным данным, в послеобеденное время 20 ноября 2023 года на территории предприятия в Новоусманском районе, во время уборки строительного мусора на объекте, 33-летний рабочий упал с высоты. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организовано проведение доследственной проверки.

Сотрудниками СК принимаются меры к установлению всех обстоятельств произошедшего, проведен осмотр места происшествия, опрошены представители организаций застройщика, генерального подрядчика и субподрядчика, изъята и изучается документация, назначена судебно-медицинская экспертиза, выполняются иные проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение - рассказал руководитель Новоусманского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Юрий Шустов.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1840303>